
 
  

Protokół z zebrania Zarządu KW Poznań 

nr 06/2025 (087) 
 
 
 
W dniu 19 maja 2025 r. o 21:00 w siedzibie Klubu odbyło się  zebranie Zarządu KW Poznań  
 
Obecni na zebraniu byli członkowie Zarządu: 

●​ Natalia Kita 
●​ Wojciech Mazik (online) 
●​ Wojciech Kiełb 
●​ Estera Wojciechowska 
●​ Wojciech Zieliński 
●​ Marek Michałkowski  

oraz członkowie Komisji Rewizyjnej:  
●​ Aleksandra Rutkowska (online) 
●​ Adam Kozłowski (online) 

 
Plan zebrania Zarządu  19 maja 2025 r.: 

1.​ Wybranie osoby prowadzącej zebranie i protokolanta; 
2.​ Sprawy urzędowe i ogólne: 
3.​ Sprawy finansowe 
4.​ Sprawy członkowskie 
5.​ 75 - lecie KW Poznań 
6.​ Dostęp do zasobów informatyczny i social mediów 
7.​ Kalendarz wydarzeń klubowych, wybór opiekunów wydarzeń; 
8.​ Wypożyczalnia klubowa 
9.​ Konkursy i zawody Klubowe 
10.​ Poszerzenie oferty gadżetów klubowych 

 

 

 

1.​ Wybranie osoby prowadzącej zebranie i protokolanta 
●​ Osobą prowadzącą zebranie został Wojciech Kiełb, natomiast protokolantką została 

Estera Wojciechowska  
 

2.​ Sprawy urzędowe i ogólne: 
●​ Wpis do KRS 

Prezeska Natalia Kita poinformowała o złożeniu w dniu 19.05.2025 wniosku o 
zmianę wpisu w KRS dot. składu Zarządu oraz Komisji Rewizyjnej. 

●​ Spotkanie z ZKZL - aneks do umowy na lokal klubowy 



 

Natalia Kita ustali termin spotkania z ZKZL celem podpisania aneksu (otrzymany 
12.05.2025) przekaże odpowiednią informację.  

●​ Ustalenie sposobu prowadzenia projektów i komunikacja wewnętrzna zarządu 
Po krótkiej dyskusji na temat sposobu komunikacji i prowadzenia projektów 
ustalono, że Zarząd będzie pracował na wspólnym koncie Google, Kalendarzu i 
Taskach. Kolega Wojciech Kiełb otrzymał darmowy dostęp do Google Workspace 
dla organizacji non-profit i jest w trakcie organizowania przestrzeni do pracy za 
pomocą Google Workspace. Marek pracuje nad podpięciem hosta oficjalnego 
klubowego maila (klub@kw.poznan.pl) pod Google Workspace. 

●​ Refresh komunikacji wizualnej KW Poznań 
Został podjęty temat wymiany legitymacji członkowskich ze względu na zmianę 
logo PZA. Tym samym pojawił się pomysł odświeżenia i unowocześnienia logo KW 
Poznań, tak aby stylistycznie nawiązywało do nowego loga PZA. Temat został 
przyjęty entuzjastycznie. Nawiązano już rozmowy z kilkoma osobami, które 
mogłyby się podjąć zaprojektowania nowego logo. Po przedstawieniu kilku 
projektów, zostanie wybrane odświeżone logo. Następnie zostaną podjęte kroki, aby 
odświeżyć i zmienić grafikę na legitymacjach członkowskich. Temat ma nadany 
priorytet, tak aby jak najszybciej wyrobić nowe legitymacje, a także aby nowe logo 
mogło już się pojawiać w banerach dot. 75-lecia Klubu oraz nowych koszulkach.  
Odbyło się głosowanie za odświeżeniem loga KW Poznań oraz zmianami 
wizualnymi na legitymacjach członkowskich. Za odświeżeniem było: 6 osób; 
przeciw: 0 osób; wstrzymało się: 0 osób. Zarząd uchwalił pomysł odświeżenia loga 
KW Poznań oraz wymiany grafiki na legitymacjach członkowskich.  

●​ Numer telefonu do kontaktu z klubem (w tym rejestracja nowych członków) 
Na wniosek Wojciecha Kiełba rozpatrzono pomysł powołania numeru klubowego, 
którego celem będzie ustanowienie jednej, spójnej drogi kontaktu w sprawach 
formalnych klubowych. Takie działanie dodatkowo umożliwi dokonywanie płatności 
BLIKiem, gdyż numer klubowy ma być powiązany z kontem klubowym. Wskazano 
na zalety takiego działania, jak np. ułatwienie płatności za sprzęt w wypożyczalni 
klubowej czy wpłaty kaucji. Właścicielką numeru ma być prezeska Natalia Kita, na 
co wyraziła swoją zgodę. Pomysł został jednogłośnie przyjęty.  

●​ Komisja rewizyjna - skład 
Poproszono Komisję Rewizyjną o informację dot. podziału obowiązków w jej 
ramach. Poinformowano, że przewodniczącą Komisji Rewizyjnej na kolejną 
kadencję zostanie Iwona Michalak - Dziwak. 

3.​ Sprawy finansowe 
●​ Dostęp do konta klubowego 

Natalia Kita i Wojciech Kiełb poinformowali o nadanym wysokim priorytecie dot. 
otrzymania dostępu do konta klubowego. Warunkiem było złożenie wniosku o 
zmianę wpisu KRS, następnym krokiem jest umówienie Prezeski i Skarbnika na 
spotkanie w BNP Paribas.  

●​ Podsumowanie przekazania obowiązków Skarbnika Klubu 
Wojciech Kiełb zobowiązał się na przedstawienie Zarządowi i Komisji Rewizyjnej 
zestawienia płatności, do których jest Klub zobowiązany oraz do poinformowania o 
jego stanie finansowym, kiedy tylko uzyska dostęp do klubowych kont. 

●​ Usługi księgowe 

mailto:klub@kw.poznan.pl


 

Klub zakończył pracę z poprzednim biurem księgowym wraz z końcem kadencji 
poprzedniego  Zarządu. Prezes Natalia Kita poinformowała o rozpoczęciu 
poszukiwań i rozmów w pierwszej linii z Klubowiczami, którzy takie usługi mogą 
świadczyć. O przebiegu procesu poinformuje na kolejnym zebraniu.  

●​ Skarbnik poinformował o konieczności przedłużenia polisy OC Klubu, która kończy 
się 23.05.2025. Nikt nie wniósł sprzeciwu. 

4.​ Sprawy członkowskie 
●​ Zgłoszenie delegatów na Zjazd PZA 

Prezeska Natalia Kita poinformowała o dokonaniu zgłoszenia Delegatów do PZA 
(31.05.2025 pojadą Natalia Kita oraz Paweł Marchlewicz). 

●​ Nowi członkowie 
Natalia Kita przedstawiła sylwetkę nowego kandydata, Krzysztofa Garczarka, do 
KW Poznań. Po omówieniu osiągnieć, zagłosowano za przyjęciem kandydata do 
klubu. Za przyjęciem było: 6 osób; przeciw: 0 osób; wstrzymało się: 0 osób. Zarząd 
podjął uchwałę o przyjęciu nowego członka.  
 

5.​ 75-lecie KW Poznań - status 
●​ Aktualizacja/tymczasowe schowanie zakładki historia klubu 

Odnosząc się do wolnych wniosków z Walnego Zebrania Członków w dn. 
13.05.2025, podjęto decyzję o tymczasowym schowaniu zakładki “Historia klubu”  z 
strony www. Po dokonaniu aktualizacji danych, zakładka zostanie ponownie 
przywrócona.  

●​ ustanowienie grupy projektowej 
Prezeska Natalia Kita poinformowała o statusie i dokonanych krokach w sprawie 
75-lecia Klubu. Przedstawiono plan prac projektowych i ogłoszeniu jeszcze w 
bieżącym tygodniu naboru kandydatów do pomocy przy organizacji tej imprezy 
jubileuszowej. Szczegółowy plan działań zostanie przedstawiony po odbyciu 
spotkania z koordynatorem i grupą organizacyjną.  
 

6.​ Dostęp do zasobów informatyczny i social mediów 
●​ Zasoby i social media  

Szeroko przedyskutowano bieżący dostęp do stron, social mediów, kont mailowych. 
Zostały podjęte zakresy odpowiedzialności poszczególnych osób na posiadanych 
przez Klub kontach w social mediach. Natalia została zobowiązana do kontaktu z 
obecnymi adminami FB. 

●​ Społeczność WhatsApp 
Wojciech Kiełb poinformował o ukończeniu prac nad Społecznością Członków i 
Sympatyków na komunikatorze Whatsapp. Celem utworzenia Społeczności i grup 
tematycznych w niej zawartych jest umożliwienie szybkiej i wygodnej komunikacji 
pomiędzy Członkami, możliwość poznania innych osób z klubu, umawiania się na 
treningi czy wyjazdy, a także propagowanie dzielenia się swoimi osiągnięciami 
wspinaczkowymi w skałkach, czy górach.  

 
7.​ Kalendarz wydarzeń klubowych, wybór opiekunów wydarzeń; 

●​ Omówiono kalendarz wydarzeń klubowych oraz wybrano opiekunów do wydarzeń. 
Pełna rozpiska wydarzeń i szczegółów zostanie wkrótce przedstawiona w kalendarzu 
klubowym.  



 

 
 

8.​ Wypożyczalnia klubowa 
●​ Status i wybór opiekuna wypożyczalni 

Opiekunem wypożyczalni został wybrany Wojciech Zieliński, na co wyraził swoją 
zgodę. Omówiono system wypożyczeń, tj. zgłaszanie chęci wypożyczenia poprzez 
podanego na stronie www maila. Potwierdzono, że odbiór i oddanie sprzętu będzie 
możliwe w godzinach odbywania się sekcji wspinaczkowych przez instruktorów po 
uprzednim zgłoszeniu takiego faktu.  
 

9.​ Konkursy i zawody Klubowe 
●​ BigWall w Sokołach - reprezentacja klubowa 

Zarząd został poinformowany o Zawodach towarzyskich “Big Wall”, 
organizowanych przez Tabor pod Krzywą 28.06.2025, które mają odbyć się w 
czerwcu w Sokolikach. Przedyskutowano plusy pojawienia się na takiej imprezie i 
zostaną podjęte kroki, aby zachęcić klubowiczów do wzięcia udziału w powyższym. 
Wojtek Zieliński i Wojtek Mazik zostali zobowiązani do zmotywowania 3-5 
zespołów do zapisania się pod barwami Klubu. Zarząd dyskutował, czy można 
dofinansować wpisowe i sprezentować reprezentantom nowe koszulki, decyzja w 
tym zakresie zostanie podjęta po uzyskaniu dostępu do kont oraz ustaleniu osi 
czasowej na odświeżenie logo i w konsekwencji możliwości logistycznych na 
produkcję nowych koszulek. 
 

10.​Poszerzenie oferty gadżetów klubowych 
●​ Bluzy i koszulki funkcyjne 

Dyskusja nad tym tematem została przeniesiona na kolejne zebranie Zarządu  
 
 

Dodatkowo kolega Wojciech Zieliński poinformował o zebraniu dot. poznańskich bunkrów, które 
odbędzie się 28.05.2025. Na zebranie z ramienia klubu zostali oddelegowani Wojciech Zieliński i 
Wojciech Mazik.  

 
 

 



 

  
 
 

UCHWAŁA NR  11/2025 Z DNIA  19.05.2025r. 

Zarząd Klubu Wysokogórskiego w Poznaniu postanowił przyjąć w poczet członków Klubu 
Krzysztofa Garczarka 
 
 

UCHWAŁA NR 12/2025 Z DNIA 19.05.2025r.  
Zarząd Klubu Wysokogórskiego w Poznaniu postanowił wydać zlecenie na projekt odświeżenia 
logo KW Poznań oraz na nową szatę graficzną legitymacji członkowskich.  

 

UCHWAŁA NR 13/2025 Z DNIA 19.05.2025r.  
Zarząd Klubu Wysokogórskiego w Poznaniu postanowił przedłużyć ubezpieczenie OC przez PZU / 
iexpert na nowy rok rozliczeniowy od dn. 24.05.2025.   

 

 
        Sporządziła: 19.05.2025 
​ Estera Wojciechowska 
 
 
 
 
 
 
 
.......................................................................​                      ​ ​    ....................................................................... 
​ Sekretarz KW Poznań​​ ​ ​ ​ ​                          Prezeska KW Poznań 


